
Рецензія 
на кваліфікаційну роботу магістра 

Синицина Єгора Андрійовича 
Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт 

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка 
Тема: «Методика вдосконалення координаційних здібностей футболістів

13-14 років»

Однією з основних рухових навичок, яка має бути на високому рівні у 
всіх футболістів, є координація рухів. У багатогранних аспектах футболу 
вирішальними для досягнення успіху є вміння гравців точно контролювати 
м’яч ногами та влучно забивати у ворота. Ці навички в значній мірі залежать 
від точного управління ланками тіла, правильного визначення часу та передачі 
енергії між сегментами. Дослідження які мають на меті перевірити позитивний 
вплив на специфічні для футболу навички та неспецифічні координаційні 
здібності спеціально підібраних методів і засобів тренування юних гравців, є 
актуальними і нині.

В представленій кваліфікаційній роботі заслуговує на уваги широкий 
спектр проведених досліджень, які окреслені темою і завданням наукової 
роботи. Результати досліджень надають додаткову інформацію щодо розвитку 
координаційних здібностей футболістів 13-14 років.

Наявність в роботі таблиць і рисунків, які демонструють результати 
дослідження, свідчить про якість проведеного дослідження.

Серед позитивних рис дослідження слід відмітити те, що в рецензованій 
роботі розроблено ефективну методику вдосконалення координаційних 
здібностей футболістів 13-14 років.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести: незначні 
стилістичні та орфографічні помилки в тексті роботи, наявність застарілих 
літературних джерел, стислі висновки до розділів роботи.

Основні результати досліджень заслуговують на уваги і можуть бути 
використані у практичній роботі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, школах 
вищої спортивної майстерності, а також у навчальному процесі студентів 
спеціалізованих кафедр закладів вищої освіти під час викладання дисциплін, 
пов’язаних з темою дослідження.

Кваліфікаційна робота Єгора Андрійовича є завершеною, і відповідає 
вимогам, які ставляться до написання робіт такого рівня. Рекомендована оцінка 
- «добре».
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